

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Základní škola Letňany
Jméno autora:	Zdena Smolíková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Oponent práce:	Ing. arch. Václav Čihák
Pracoviště oponenta práce:	cvarchitekt

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadané téma je zpracováno komplexně.	
Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení.</i>	
Urbanistické řešení respektuje širší souvislosti, hmotová gradace potvrzuje těžiště území, zajímavé je řešení pásu administrativních budov podél železnice. Umístění školy v rozvolněné struktuře v návaznosti na park je vhodné, otázkou zůstává využití a zajištění parkování pro stávající halu, které může mít zásadní vliv na bezprostřední okolí haly a tím i školy. Pavilonové uspořádání nízkopodlažních hmot, jasná definice veřejného, poloveřejného a soukromého prostoru je dobře čitelná a podporuje otevřenost školy veřejnosti dle konceptu studentky.	
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
<i>Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Jednoduché prostorové uspořádání propsané do jednoduchých dispozic zaručuje snadnou orientaci i pro nejmenší žáky. Vítaná je možnost samostatného využití jídelny a tělocvičny- víceúčelového sálu bez omezení provozu školy. Architektonický výraz objektu je jednoduchý, vzdušný bez zbytečných akcentů odpovídající základní škole.	
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Technické řešení je zpracováno odpovědně, s otázníkem je dořešení způsobu vytápění, které může ovlivnit výsledný vzhled oken.	
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Závěrečná práce je prezentována srozumitelně, věcně a přehledně jak po jazykové tak i po grafické stránce.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 9.6.2017

Podpis:

